

Rectificatif

- *Nom et adresse officiels de l'organisme acheteur* : Grand Port Maritime de la Guadeloupe.
Correspondant : M le président du Directoire du GPMG, grand port maritime de la guadeloupe Quai Ferdinand de Lesseps B.P. 485 97165 Pointe-à-Pitre Cedextél. : (+33) 5-90-68-61-70télécopieur : (+33) 5-90-68-61-71courriel : marchespublics@port-guadeloupe.com adresse internet : <http://guadeloupe-portcaraibes.com/>.
Adresse internet du profil d'acheteur : <https://gpm-guadeloupe.omnikles.com>.

Objet du marché : « **Acquisition, Installation et Paramétrage de borne WIFI** »

Type de procédure : procédure adaptée.

Références de l'avis initial :

Annonce n° 1039122 du 17/05/2018

Informations rectificatives :

Dans la rubrique "*date limite de réception des offres*" :

Au lieu de : "05 Juin 2016, à 12 heures", lire : "14 Juin 2018, à 12 heures".heure de Guadeloupe (18 : 00 h, heure de Métropole).
